

Приближаются летние каникулы – самая радостная пора для школьников, ведь столько всего интересного ожидает их в это время! Это и прогулки с друзьями, и экскурсии в разные города и музеи, и походы на природу.

Но не стоит забывать и об опасностях, которые могут угрожать ребятам в эти три летних месяца. Именно этому посвящены классные часы, которые проходят в классах на этой неделе.

Учителя напоминают школьникам о правилах поведения в общественных местах, о технике безопасности на воде и в лесу, о правилах дорожного движения и использования средств индивидуальной мобильности. Всё это очень важно, ведь только при знании всех этих несложных правил время летних каникул пройдёт действительно весело и обойдётся без происшествий.

